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Tájékoztatás óvodai beiratkozás rendjéről 
 

Tisztelt Szülők! 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy Etes Község Önkormányzata fenntartásában működő 

Etesi Óvodában az óvodai beiratkozás időpontja: 

 2023. április 24. (hétfő) 8 - 16 óra 

 2023. április 25. (kedd) 8 - 16 óra 
 

Óvodába a gyermeket 3. életéve betöltése után lehet felvenni. Felvehető az a gyermek is, aki a 

harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, valamint a településen 

lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkezik. 

A gyermek abban az évben, amelyben a harmadik életévét betölti augusztus 31-ig, a 

nevelési év kezdő napjától (2023. szeptember 1.) köteles óvodai nevelésben részt 

venni.  A hároméves gyermek beíratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül. Az 

óvodai felvétel iránt a gyermek lakóhelye/tartózkodási helye szerint kötelező felvételt 

biztosító óvodában kell jelentkezni.  

Kérjük, hogy jelentkezéskor a szülő (gondviselő) lehetőség szerint hozza magával: 
 saját és gyermeke lakóhelyét, illetve tartózkodási helyét tartalmazó igazolványt 

(lakcímkártya), 

 a gyermek személyazonosításra alkalmas, nevére kiállított személyi azonosítót 

(személyi igazolvány vagy útlevél), 

 a gyermek TAJ kártyáját, 

 a gyermek születési anyakönyvi kivonatot, 

 a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokat, 

 szakértői véleményt a sajátos nevelési igényről, 

 a gyermek halmozottan hátrányos helyzetét igazoló dokumentumokat  

 nem magyar állampolgárság esetében a szülő és a gyermek Magyarország területén való 

tartózkodásra jogosító engedélyét, 

 

Felhívom a figyelmet arra, hogy az óvodai beiratkozás nem jelenti egyúttal az óvodába 

történő felvételt is.  Az óvoda vezetője a felvételi, átvételi kérelmek 

elbírálásáról írásban értesíti a szülőket. 

A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülő a döntés közlésétől számított 15 napon belül az 

érdeksérelemre hivatkozással kérheti a döntés felülvizsgálatát. Az erre vonatkozó kérelmet 

Etesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének kell címezni, de az érintett intézménynél 

kell benyújtani. Az ügyben a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést.  
 
Az óvodai beiratkozással kapcsolatban további felvilágosítás kérhető az óvodavezetőnél 

Telefon: 0620/390-4401 

Etes, 2023. március 22. 

                                                                                                            Gálné Torák Laura  

Jegyző 


